

美麗的海洋 - 2023 第 1 期 佳作 上大國小 曾○承

- 5 年級甲班

從小，我在竹圍出生長大，等於是海洋的孩子。

竹圍離海邊很近，附近最有名的就是竹圍漁港。爸媽帶著我和哥哥妹妹經常騎著摩托車到竹圍海邊玩。大海，就是我童年的記憶。

每到海邊，我總喜歡朝遠望去，一望無際的海洋，似乎充滿著神奇、神秘的氛圍。我想更深入探索她，卻又帶著些未知的害怕。我喜歡感受一朵朵浪花湧在我腳邊，腳下踩著沙，浪花輕輕拍打著又收走她的碰觸，隨著潮水來來去去，彷彿可以把所有煩惱拋在腦後，這就是海洋的魔力啊。

我最喜歡和家人在沙灘上捉著會夾人的螃蟹、撿著漂亮的貝殼，有時追著浪花跑，有時享受舒服的海風，聽著海浪的聲音，在海邊，簡直就是五官的五星級享受。

美麗的海，拉近了我們全家的距離。她創造了許多奇景，像是北海岸的石門洞，由於經年累月的海浪沖刷，再加上地殼抬升作用，約十公尺高的自然拱門奇景讓我嘆為觀止，拱門後方就是蔚藍的大海，感覺就好像是大海之門，邀請我進入探索其中的奧妙。

而老梅海岸的石溝槽，在春天時會布滿鮮綠的海藻，彷彿為大地披上一層綠毛毯，進行一場生態的饗宴。

海洋是大地之母，是生命的起源。若沒有海洋，地球就不會有生命。海洋肩負著平衡氣候的使命，百分之八十的生物都以海洋為家，這樣的包容和美麗，卻沒有得到人類的珍惜，無止盡的利用海洋資源，讓海洋遍體鱗傷，身為萬物之靈的我們，怎麼能無視於海洋之美，做出這麼殘暴的行為。

我是海洋的孩子，海洋帶給我身心的洗滌，也帶給我美好家庭的記憶，我要大聲疾呼，請珍愛我們的海洋。期盼在所有人的努力下，這份海洋之美，能持續到永遠。